

12 сент. 96

Кемерово Вреш

«АРХИВСКАЯ ТАБЕТА»

г. Москва

## «Фортуна» 12 улыбнулась малышам

Сегодня в Институте протезирования, что на Бес-  
тужевской, 50, — День знаний.

Детям-инвалидам приходится длительное  
время находиться в этом лечебном учреждении.  
Здесь же они и учатся. Больничные будни без-  
радостны. Поэтому, хотя и с опозданием почти  
на 2 недели, центр реабилитации детей-инва-  
лидов «Фортуна» благотворительного движения  
«Золотой пеликан» решил поздравить ребят с  
началом учебного года. Устроители праздника  
подарят детям все необходимое для учебы: на-  
боры канцелярских принадлежностей, краски,  
фломастеры, альбомы для рисования. Дошколь-  
ники получают в подарок игрушки. Конечно, не  
обойдется и без угощения.

Праздник помогли организовать спонсоры  
центра «Фортуна»: Виктор Климов (ГУДП Цент-  
рального района), Т/Д «Бизнес-сервис», и ТОО  
«Медконс», магазины «Владимир», «Российский  
фермер» и АОЗТ «Вира».

Соб. инф.